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Case Size _----- ------ -

inch (mm)

Voltage

16

2 T
o201 0609 o | W I I N S S N

100

16

25

50
250

0402 (1005)

50
0603 (1608) 100
250

50
0805 (2012) 100
250

* weitere Zwischenwerte verfligbar

COG / CG/ COH - Temperatur- und Spannungsstabil iiber den spezifizierten Temperaturbereich von -55° = +125°C.
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Case Size

inch (mm) Voltage

4
6.3
0201 (0603) 10
16
25

6.3
10
0402 (1005) 16

25
50
100

10
0603 (1608) 16
25
50
100

4,0
6.3
10
16
0805 (2012) 25
35
50
100
250

X=-55°C, 5=+85°C, 6=+105°C, 7=+125°C - R/ S/ T = Gber den spezifizierten Temperaturbereich ist eine Kapazitatsanderung von +15% / +22% / +22% bis -33% erlaubt.



. . Ubersicht der Hochstwerte — Class 2 Kondensatoren — Industrial Parts —
RM Speziell fir Telecommunications Infrastructure and Industrial Equipment

BB cOMPONENTS ROADMAP MLCC Seite 2/ 2

Case Size

inch (mm) Voltage

4
6,3
10
16
25
35
50
100
250
630

1206 (3216)

6,3
10
16
25
35
50
100
250

T
o

1210 (3225)

100
250
1812 (4532) 630
1KV
2KV

X=-55°C, 5=+85°C, 6=+105°C, 7=+125°C - R/ S/ T = Gber den spezifizierten Temperaturbereich ist eine Kapazitatsanderung von +15% / +22% / +22% bis -33% erlaubt.
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Case Size

inch (mm) Voltage

25
35
50
100

0603 (1608)

6,3
10
16
25
35
50
100
250

0805 (2012)

10
16
25
35
50
100
250
630

1206 (3216)

6.3
10
16
25
1210 (3225) 35
50
100
250
630

X=-55°C, 5=+85°C, 6=+105°C, 7=+125°C - Uber den spezifizierten Temperaturbereich ist eine Kapazitatsanderung von R = +15% / S = #+22% / T = -33%/+22% erlaubt.



